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ENIGMA n? 7 CICLE INICIAL
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A veure si pots fer una tercera fletxa de la mateixa mida que les al-

tres afegint només dues linies rectes. Ja veus la solucid, a que no
era tan dificil?



Una perruquera d’Alfarras prefereix tallar el cabell a 15 persones al-

tes que a una de baixeta. Saps quina és la rad?

Solucid: perque es guanya més tallant el cabell a 15 persones, que

no pas a una de sola.

LA GUANYADORA HA ESTAT: JUDIT SANCHEZ MIRADA
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ENIGMA n2 9 CICLE SUPERIOR

Un cotxe de color negre amb els llums apagats entra en un
carrer que no té fanals, on cap casa té els llums encesos. De sobte
se li creua un gat negre. Malgrat tot, el pot esquivar. Com ho pots
explicar? Solucio: no és de niti per tant el veu perfectament.

EL GUANYADOR HA ESTAT: JAN BERTRAN MOLA



